NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
3ALLMTA TOMJIMBHOIO BAKA  111.5126.1/ 333.5126.1/ Z2Z.5126.1

rog ' OBbEM | ™
MAPKA 1 MOAETb b gynmycka | gsaraTEns ;o AMKAT S mpypopa
Skoda i Karog i 2020- i 1.4 i AKMIN i MEPEAHMIA

LLITaTHbIN Kpenex

KpoHLUTENH 2 LLITaTHbIN Kpenex

KpoHLuTeiiH 1

LLITaTHbIN Kpenex

KpoHLUTENH 3
Bont M8x20

LLlanba 8
BonT M8x20 Aemncep
LLlai6a 8 3awmTa

6. 3aTaHyTb Kpenex ¢ HeobxoaMMbIM ycunmem. Vicnonb3oBaHve
NMHEBMOMWHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo.

MHCTPYyKUMA No ycTaHOBKe: CocTaB usgenus: i i
1. 3akpenuTb WTaTHbIM Kpenexxom (A) KPOHLITENH 1 1 KPOHLUTEWH 2. HanmeHoBaHne i Kon-Bo i MoMeHT 3aTsKKn
2. 3akpyTuTb Ha 2-3 obopoTta 6onTtbl M8x20 (B) B ycTaHOBMNEHHbIE KPOHLUTEWHbI 1 BonT M8x20 | 6wt ! 24.0 Hut
n2. LWai6a 8 ! 6 wT !
3. OcnabuTb WwraTHbI Kpenex (B) n HageTb Ha Hero KPOHLUTENHbI 3. Kponwredn 1 1wt
4. 3aBeCTV NepeHIo YacTb 3aLLWThl OTKPLITEIMI Na3aMi Ha 3aKpyHYeHHbIe Kporwredn2 | 1w |
. pen W p Py KpoHwTenH 3 1 2wt I
6onTbl (B). Bawuta | 1 wr !
5. 3akpenuTb 3awmty 6ontamu M8x20 (). Remncbep | 2wt |
i i
1 I
1 1
1 1
H '

Mpon3BoanTENb BpaBe BHOCUTb U3MEHEHMSI B KOHCTPYKLMIO 3alLUWThI.
TexHn4yeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


